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Božić australske
obitelji s američkim
začinom

Piaf Kroeger je suradnica Opusa
Dei iz Sydneyja, Australija.
Majka je i učiteljica na pola
radnog vremena, udana je za
Kevina s kojim ima četvero
djece. Kevin je iz Hannibala,
Missouri, SAD.

31.12.2014.

Kako vam je pomoglo to što ste
suradnica?



Postala sam suradnica u vrijeme
studija. U tom je periodu mnogo
mojih prijatelja tražio odgovore na
velika životna pitanja. Primijetila
sam da mi je vjerska formacija koju
sam primala pomagala odgovoriti na
mnoga od tih pitanja i moja je vjera
postala stvarnija i osobnija. Kroz to
vrijeme dobila sam dublje
razumijevanje crkvenih učenja i što
je još važnije, osjećala sam da imam
potporu i ohrabrenje živjeti vjeru u
svim područjima života. To se
nastavilo do danas. Formacija koju
dobivam kao Suradnica pomaže mi
da živim vjeru na jednak način bez
obzira da li sam kod kuće, na poslu ili
s prijateljima. Pomaže mi da se
trudim biti dobra žena, majka,
prijateljica i učiteljica. 

Kako ste upoznali Kevina?

Kevin i ja smo se upoznali početkom
2000. Bio je rođendan mog brata
Paula za koji je dobio dvije karte za



Harbour Bridge Climb (penjanje na
lučki most), a prijatelj s kojim je
trebao ići odustao je u posljednji
trenutak. Ja sam bila zamjena! Kevin
je bio na proputovanju po Australiji i
slučajno se dogodilo da se i on taj
dan penjao na most. Postali smo
prijatelji i od tada smo ostali u
kontaktu putem e-maila.

Kroz nekoliko narednih mjeseci
Kevin i ja smo se redovno dopisivali i
zbližili se kroz slične hobije kao i
zajedničku katoličku vjeru. Kevin je
bio jako angažiran u katoličkom
pokretu mladih LifeTeen u SAD-a dok
sam ja pohađala formacijske
aktivnosti u centru Opusa Dei u
Sydneyu. Iako je Kevin znao malo o
Djelu, bio je vrlo impresioniran
dubinom moje vjere i uvidio je da
mu je Put od velike pomoći u
njegovom osobnom molitvenom
životu.



Kroz naredne smo se dvije godine
dopisivali e-mailovima, vodili duge
telefonske razgovore i naizmjence
putovali u između dvije države.
Otputovala sam u SAD na razmjenu
studenata pri Kalifornijskom
Sveučilištu na šest mjeseci. Iako je
Kevin u to vrijeme živio u Silicijskoj
dolini (dva sata vožnje od
sveučilišta), bilo je bliže od
Australije! Nakon tog puta smo se
zaručili, a vjenčali smo se u veljači
2004. Sada imamo četvero djece i
živimo u ruralnom predgrađu
Sydneya. Ja radim na pola radnog
vremena kao učiteljica umjetnosti i
žongliram sa četvero male djece.
Kevin radi kao financijski savjetnik.

Božićne tradicije

Svake godine imamo nekoliko
tradicija koje vode do Božića.
Pratimo Adventski kalendar i
odbrojavamo dane do Isusova
rođenja. Djeca pomažu u izradi kuće



od medenjaka koju pojedemo na
Božić. Također radimo smotuljke od
cimeta koje podijelimo obitelji i
prijateljima. I naposljetku u božićno
vrijeme slažemo veliku obiteljsku
slagalicu; ne završimo ju svaki puta
jer ima stotine sitnih dijelova, ali se
bez obzira na to radi o zabavnoj
aktivnosti u kojoj svatko može
sudjelovati.
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